	Вариант 1.

Теплоход  плыл 6 часов со скоростью 50км/ч, а поезд был в пути 5часов со скоростью80км/ч. На сколько большее расстояние преодолел поезд, чем теплоход?

2. Вычисли объём аквариума, если его длина5дм, ширина3дм, а высота 4дм.

3. Переведи в кубические сантиметры.

10куб.дм.300куб.см=
2куб.дм30куб.см=

4куб.дм4куб.см=

4. Вычисли.

398546куб.дм+875985куб.дм

4325681куб.дм-3987896куб.дм

5.Вычисли.

68362-735:3×136=
	Вариант 2.

Петя прошёл 4часа  со скоростью 4км/ч, а папа на автомобиле проехал2часа со скоростью64км/ч.Во сколько раз большее расстояние преодолел папа, чем Петя?
2. Вычисли объём комнаты, если её длина 8м, ширина 6м,а высота 3метра.
3. Переведи в кубические сантиметры.

20куб.дм.400куб.см=

7куб.дм60куб.см=

9куб.дм2куб.см=

4. Вычисли.

675499куб.дм+864325куб.дм

4345671куб.дм-1765983куб.дм

5.Вычисли.

98755-1044:3×127=
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